株式会社とぴあサー ビスセルフJAISS発行の 「JA-SSプリペイドカード」払戻しのお知らせ

す。長年ご愛顧いただきました当社発行の「JAISSプリペイドカード」は、よりご利用 しやすいプリペイドカードへ移行するため、利用廃止(令和六年一月三十一日)となりまし 平素は株式会社とぴあサービスJAISSをご愛顧いただき、 誠に有りがとうございま

します。 つきましては「資金決済に関する法律第二十条第一項」に基づき左記のとおり払戻しいた

記

- ① 払戻し実施者 株式会社とぴあサービス
- 前払式支払手段の種類 「JAISSプリペイドカード」(磁気チャー

3

払戻しお申出期間及び払戻し方法

- 平素ご利用いただいている当社セルフJAISS店頭にプリペイドカ ただき、店頭にてカード内未使用残高を確認後、その金額を現金にて返金致します。 令和六年二月一日~令和六年四月三十日 ※有効期限到来後のプリペイドカードは払戻しいたしかねます。
- 4 ご注意願います。 払戻しのお申出期間に手続きがなされない場合は、 当払戻し手続から除斥されますので
- ⑤ お問い合わせ先

電話番号 053-479-0011静岡県浜松市中央区有玉南町1975番地株式会社とぴあサービス 本社

お客様にはお手数おかけいたしますが、 よろしくお願い いたします。

令和六年二月一日